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ТЕОРЕТИЧНІ ПОЛОЖЕННЯ ОБҐРУНТУВАННЯ СУТНОСТІ  
ТА ОСОБЛИВОСТЕЙ РОЗВИТКУ АГРОБІЗНЕСУ 

Анотація. У статті розглянуто теоретичні положення щодо обґрунтування 
сутності аграрного бізнесу як виду підприємницької діяльності, визначення особливо-
стей її здійснення в ринкових умовах. Це було реалізовано через дослідження змісту 
категорії «бізнес», аналізу наукових праць, в яких розглядалася ця категорія, що до-
зволило обґрунтувати специфічні риси бізнесу як економічної діяльності. Також у 
статті систематизовано основні наукові підходи до розуміння сутності аграрного бі-
знесу. У підсумку на основі результатів такої систематизації виокремлено окремі під-
ходи до розгляду цієї підприємницької діяльності (економічний, галузевий, системний, 
правовий, інституційний, соціальний) та конкретизовано особливості її здійснення. 

Ключові слова: агробізнес, бізнес, сільське господарство, агропромислове підп-
риємство, аграрна галузь, національна економіка. 

Рис.: 1. Табл.: 1. Бібл.: 33. 

Постановка проблеми. Аграрний бізнес на сьогодні відіграє одну 
з ключових ролей в економічному розвитку країни. Підприємства, які 
займаються цим видом бізнесу намагаються у надскладних умовах 
здійснювати власну діяльність і розвиватися, шукати нові ринки збуту 
та шляхи доставки власної продукції покупцям. Аграрний бізнес як на-
прямок економічної діяльності охоплює значну кількість різних галу-
зей, підгалузей національного господарства. При цьому вони всі відо-
бражають сукупність підприємств, які займаються рослинництвом, 
тваринництвом та суміжними видами економічної діяльності, котрі ро-
звиваються з метою створення умов для активізації господарських ві-
дносин в аграрній сфері. 

Важлива роль аграрного бізнесу в розвитку національної еконо-

міки й зумовлює підвищений інтерес науковців до проведення дослі-

джень цієї сфери, поглиблення теоретичних, методологічних та прик-

ладних положень щодо її розвитку з метою активізації економічної 
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діяльності суб'єктів господарювання. Відповідно на сьогодні, врахову-

ючи сукупність всіх галузей та підгалузей, які можна віднести до 

сфери аграрного бізнесу, питання конкретизації сутності та особливо-

стей функціонування цієї сфери недостатньо вивчені, а отже потребу-

ють поглиблення, що вимагає проведення додаткових досліджень. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Питання розвитку агра-

рного бізнесу активно сьогодні досліджується вітчизняними й закордон-

ними науковцями. Серед них варто виокремити таких: Ю. О. Білянський, 

С. Я. Бугіль, Ю. О. Волощук, С. М. Дідух, Т. В. Курман, А. І. Лівінський, 

І. А. Малиш, Г. І. Мостовий, О. В. Попело, І. І. Сенчук, Н. П. Чорна, 

Р. С. Чорний, Р. І. Шевченко-Перепьолкіна. Окремо в наукових роботах 

І. А. Абрамович, Г. О. Андрусенко, С. О. Кушнір, В. П. Мартьянова, 

В. Ф. Семенова, І. Ю. Сіваченко, Р. І. Слав’юк, В. П. Федоряк також 

представлені результати проведення дослідження саме теоретичних 

положень функціонування та розвитку аграрного бізнесу. 

Виділення недосліджених частин загальної проблеми. Попри 

численні наукові напрацювання у сфері розвитку аграрного бізнесу, не-

достатньо обґрунтованими залишаються питання щодо теоретичного 

визначення сутності аграрного бізнесу, особливостей його здійснення в 

сучасних, мінливих умовах функціонування національної економіки. 

Метою статті є поглиблення теоретичних положень щодо тракту-

вання сутності аграрного бізнесу та визначення особливостей його здій-

снення в сучасних умовах функціонування національного господарства 

Виклад основного матеріалу. Для детального розгляду сутності 

аграрного бізнесу важливим є розуміння загалом категорії «бізнес» і 

тих економічних процесів, відносин, які ця категорія відображає. 

Етимологічно термін «бізнес» походить від давньоанглійського 

«bisid», що означає «активний», «діловий», «зайнятий справою» 

[23, c. 30]. 

Категорія бізнесу є досить поширеною серед економічних катего-

рій і активно використовуються науковцями для пошуку нових мето-

дів, інструментів активізації підприємницької діяльності в межах окре-

мих територій, національної економіки, різних галузей господарства. 

Представимо декілька наукових підходів до розуміння сутності зазна-

ченої категорії (рис. 1). 
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діяльність, здійснювана приватними особами чи підприємствами 

(організаціями) щодо використання природних благ, виробництва, придбання та 

продажу товарів чи надання послуг в обмін на інші товари, послуги або гроші до 

взаємної вигоди зацікавлених сторін  [9, с. 12]

 всі відносини, що виникають між учасниками ринкової економіки, включаючи не 

лише підприємців, але і споживачів, найманих працівників, державні структури 

[12, с. 13] 

тип господарської поведінки, заснованої на пошуку нових, більш ефективних 

засобів використання ресурсів, організаційно-господарському новаторстві, 

нововведеннях, задоволенні потреб як суспільства загалом, такі і конкретного 

споживача; у загальному вигляді під бізнесом розуміється корисна економічна 

(господарська) діяльність, що має своєю головною метою отримання прибутку; це 

економічна активність, спрямована на здобуття максимального прибутку [23, c. 47]

комерційна діяльність, пов язана з виробництвом і розповсюдженням товарів, 

послуг для економічної вигоди, тобто прибутку; бізнес, як і будь-яка інша 

інституція, є групою зусиль виробників, дистриб юторів, установ (таких як банки 

та страхові компанії) тощо, які прямо чи опосередковано роблять свій внесок у 

задоволення потреб споживачів [28]

підприємницька діяльність з купівлі та продажу, що дає прибуток; бізнесом 

називають також комерційне підприємство чи будь-яку практичну справу [5]

Б
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Рис. 1. Наукові підходи до розуміння сутності категорії “бізнес” 

Джерело: систематизовано авторкою. 

Враховуючи представлені концепції розгляду змісту бізнесу як 

економічної категорії, можна виокремити такі її специфічні риси: 

– є ризиковою діяльністю, в результаті якої власник бізнесу може 

втратити всі свої початкові інвестиції і не досягти очікуваних результатів; 

– здійснюється з метою отримання доходів і відповідно прибутку; 

– вимагає ретельного планування, якість якого й забезпечує до-

сягнення поставлених цілей; 

– вимагає прийняття управлінських рішень у сфері як організації 

бізнес-процесів, так і управління ними; 

– вимагає постійного розвитку, оновлення матеріальної бази, мо-

дернізації виробничих потужностей; 
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– для успішності ведення бізнесу також існує потреба в певному 

рівні креативності його власників, менеджменту; 

– повинен враховувати окремі особливості впровадження моделі 

сталого розвитку, забезпечувати відповідно до власних можливостей 

розвиток соціальної, екологічної систем, сприяти підвищенню рівня 

соціального забезпечення малозахищених верств населення, підтри-

мувати збереження навколишнього середовища; 

– вимагає організації в межах роботи операційної, фінансової, ма-

ркетингової, логістичної, інформаційної діяльності; 

– значно залежить від зовнішніх умов ведення бізнесу, які форму-

ються в межах національної економіки, на світових ринках товарів, си-

ровини, продукції; 

– вимагає постійного аналізу ринку, на якому представлені проду-

кція, товари конкретного підприємства, проведення дослідження по-

питу, уподобань клієнтів, їхніх вимог до продукції, послуг, їхньої варто-

сті і якості [6; 21].  

Таким чином, можна стверджувати, що бізнес – це діяльність, яка 

спрямована на отримання доходів, і у подальшому – прибутку, шля-

хом здійснення виробництва, продажу товарів, надання послуг, реалі-

зації інших видів економічної діяльності. 

В аграрній сфері бізнес пов'язаний з виробництвом сільськогоспо-

дарської продукції, її продажем і реалізацією іншої економічної діяль-

ності, яка пов'язана із забезпеченням можливості здійснювати таке ви-

робництво, підтримкою діяльності економічних суб'єктів у цій сфері. 

Для кращого розуміння сутності аграрного бізнесу представимо 

окремі концепції трактування змісту такого виду бізнесу, які сьогодні 

трапляються в науковій літературі. Їх сукупність наведена в табл. 1. 

Отже, аналізуючи представлені в табл. 1 наукові концепції розгляду 

змісту аграрного бізнесу, можна констатувати, що є різні погляди на ро-

зуміння сутності цього виду бізнесу. Це дає можливість виокремити ок-

ремі підходи, які існують для розгляду аграрного бізнесу з різних позицій 

і поглядів [11, c. 122; 14; 15]. Визначимо та проаналізуємо зміст таких 

підходів. 
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Таблиця 1 
Наукові підходи до розгляду сутності аграрного бізнесу 

Сутність підходу Джерело 
1 2 

Агробізнес – сектор ринкової економіки, що охоплює виробництво, 
переробку, розподіл, зберігання та доставку до споживача сільсько-
господарської продукції. 

[2] 

Агробізнес – сума всіх операцій, пов’язаних iз виробництвом, збері-
ганням, транспортуванням, переробкою і розподілом сільськогоспо-
дарської продукції та наданням послуг у сфері ресурсного забезпе-
чення сільського господарства. 
Агробізнес – сукупність усіх операцій, залучених до виробництва та 
розподілу сільськогосподарських товарів; виробничі операції в госпо-
дарстві; а також зберігання, переробка та розповсюдження сільсько-
господарських товарів і виробів з них. 

[29] 

Агробізнес – це форма підприємницької діяльності у сфері ство-
рення засобів виробництва для аграрного сектора, у сільськогоспо-
дарському виробництві, у сфері переробки й реалізації продукції, аг-
росервісного обслуговування виробників. 

[13] 

Агробізнес – це економічні відносини між людьми з приводу органі-
зації власної справи, пов’язаної з використанням землі з метою отри-
мання прибутку. 

[3] 

Аграрний бізнес – це справа, організована й оформлена юридично 
одним чи декількома ефективними власниками у сфері виробництва 
сільськогосподарської продукції, її переробки, реалізації, а також у 
сфері агросервісного обслуговування процесу сільськогосподар-
ського виробництва з метою отримання прибутку. 

[24] 

Агробізнес – форма господарювання в аграрному секторі або ком-
плекс видів підприємницької діяльності, пов’язаних з виробництвом 
сільськогосподарської продукції, її зберіганням, транспортуванням, 
переробкою і доведенням до споживача, а також зі створенням засо-
бів виробництва для сільського господарства 

[17] 

Агробізнес – найбільш прогресивна і високоефективна форма спі-
льної організації виробництва продовольства, в якій усі його галузі 
заінтегровані в одній структурно завершеній, збалансованій, техно-
логічно, економічно та організаційно пов’язаній системі, основне за-
вдання якої полягає в максимальному забезпеченні населення про-
довольчими товарами. 
Агробізнес – особлива підсистема економічних відносин, що скла-
лася в аграрному секторі розвинених країн внаслідок злиття аграр-
ного, промислового й торгового капіталу у процесі поглиблення інтег-
раційних зв’язків між сільським господарством та промисловістю 
(вертикальної інтеграції). 

[1] 

 

https://vue.gov.ua/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0
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Закінчення табл. 1 
1 2 

Агробізнес – це система взаємопов'язаних суб'єктів у сфері економіч-
ної діяльності на основі взаємовигідного ефективного співробітництва 
в галузі ресурсопостачання, виробництва, збуту і розподілу сільського-
сподарської продукції, що характеризується суспільним поділом праці 
й прискоренням відтворювальних процесів у сільському господарстві. 

[9, 
с. 78] 

Агробізнес – продукт міжнародної інтеграції, пов'язуючи в одне ціле всі 
ланки й господарські одиниці, що беруть участь в інтегрованому процесі 
виробництва продовольства і його переміщенні від виробника до спо-
живача. 

[25, 
с. 56] 

Агробізнес – сукупність людської діяльності в спектрі різноманітних видів 
праці, яка поєднана з аграрною сферою, та пояснює, що у загальному ро-
зумінні агробізнес сприймається як процес координації та інтеграції діяль-
ності у сфері виробництва, переробки, торгівлі з метою запобігання різких 
коливань у цінах, збуті продукції, наданні послуг й одержанні прибутку. 

[16, 
с. 53] 

Агробізнес – це форма підприємства в аграрному секторі економіки 
держави й до нього залучаються всі виробничі та обслуговуючі сфери 
діяльності АПК. 

[4] 

Агробізнес – це повний ланцюг створення вартості в сільському госпо-
дарстві, від сировини та ресурсів, необхідних для створення біологічних 
продуктів, до дистриб’юторів і роздрібних торговців, які доставляють 
продукцію кінцевим споживачам. 

[30] 

Агробізнес – це галузь виробництва сільськогосподарської продукції та 
послуг, пов’язана з вирощуванням, переробкою та розповсюдженням 
продуктів харчування. Агробізнес включає дрібні та великі сільськогос-
подарські підприємства, сільськогосподарське обладнання (трактори та 
комбайни), засоби, що сприяють зростанню, заводи з переробки харчо-
вих продуктів і розподільчі мережі, залучені до доставки, зберігання та 
продажу продуктів харчування. 

[32] 

Агробізнес –  бізнес у сільському господарстві, який включає в себе всі 
аспекти виробництва харчових продуктів, від землеробства та збору 
врожаю до переробки та продажу. 

[33] 

Агробізнес – ринкова орієнтація сільськогосподарського виробництва; 
наукова та практична діяльність, яка пов’язаною з виробництвом, обро-
бкою, маркетингом, торгівлею, розповсюдженням харчових продуктів, 
кормів, включаючи постачання ресурсів.  

[31, 
с. 50] 

Агробізнес – це економічні відносини між людьми з приводу організації 
власної справи, пов’язаної з використанням землі з метою отримання 
прибутку. 

[19, 
с. 28] 

Агробізнес – це форма підприємництва в аграрному секторі економіки 
країни, до якої залучаються всі виробничі й обслуговуючі сфери 
діяльності агропромислового комплексу. Агробізнес – це сукупність 
економічних відносин в аграрному секторі країни. 

[20, 
с. 398] 

Джерело: систематизовано авторкою. 
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Системний підхід – сутність цього підходу полягає в розгляді аг-
рарного бізнесу як складної, багатокомпонентної системи, яка скла-
дається зі значної кількості галузей, підгалузей, окремих напрямків 
економічної діяльності у сфері вирощування та обробки сільськогос-
подарської продукції; у межах цього підходу також досліджуються вла-
стивості, функції та особливості взаємодії системи аграрного бізнесу 
з іншими економічними системами. 

Економічний підхід – сутність цього підходу полягає в розгляді 
аграрного бізнесу як економічної системи, для якої притаманним є су-
купність господарських відносин між суб'єктами, які виникають у про-
цесі виробництва, розподілу, продажу сільськогосподарської та агро-
промислової продукції. 

Галузевий підхід  – сутність цього підходу полягає в розгляді аг-
рарного бізнесу як частини національного господарства, тобто сукуп-
ності галузей та їхніх окремих структурних компонентів, які формують 
єдину сферу такого бізнесу; в рамках цього підходу також аналізу-
ється вплив аграрного бізнесу на економічний розвиток країни, окремі 
макроекономічні показники. 

Соціальний підхід – дослідження аграрного бізнесу як складової 
соціальної системи, його ролі у соціальному забезпеченні розвитку те-
риторіальних громад, сільської місцевості, вплив на розвиток соціаль-
ної інфраструктури та взаємозв'язок економічних суб'єктів, які здійс-
нюють свою діяльність у сфері виробництва сільськогосподарської 
продукції з територіальними громадами. 

Правовий підхід – сутність цього підходу полягає у розгляді аграр-
ного бізнесу як сукупності правових взаємовідносин, які виникають між 
економічними суб'єктами, що залучені до процесу вирощування, збере-
ження, обробки, продажу сільськогосподарської продукції; у межах цього 
підходу також досліджуються особливості правового регулювання еко-
номічних відносин у цій сфері, розробка та впровадження стандартів, ви-
мог, правил щодо землекористування, збереження навколишнього сере-
довища, безпеки харчових продуктів, захисту прав споживачів тощо. 

Інституційний підхід – сутність цього підходу полягає у дослі-
дженні особливостей побудови системи державного регулювання ро-
звитку і функціонування аграрного бізнесу, вивчені основних функцій 
органів державної влади, місцевого самоврядування, які залучені до 
процесу регулювання такого бізнесу, аналізу розроблених заходів оці-
нки результатів їх впровадження з метою стимулювання виробництва 
та обробки сільськогосподарської продукції. 
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Отже, враховуючи зміст представлених наукових підходів до розу-
міння сутності аграрного бізнесу, можна надати таке трактування цього 
виду економічної діяльності: аграрний бізнес – сектор економіки, який 
складається з окремих напрямків діяльності, у межах яких суб'єкти го-
сподарювання здійснюють виробництво, переробку,  реалізацію сіль-
ськогосподарської продукції, створення агропромислової продукції з 
метою отримання прибутку та додаткових соціальних результатів. 

Таким чином визначимо також особливості здійснення економічної 
діяльності у сфері аграрного бізнесу. Серед них варто виокремити такі: 

1) відіграє ключову роль у забезпеченні продовольчої безпеки 
будь-якої країни, що об'єктивно вимагає створення умов для розвитку 
такого бізнесу; 

2) здійснює значний вплив на розвиток територіальних громад 
сільських територій, у співпраці з якими економічні суб'єкти, що здійс-
нюють діяльність у цій сфері, можуть сприяти розвитку соціальної ін-
фраструктури на тих територіях, де відбувається їх розташування та 
виробництво; 

3) може здійснюватися у межах значної кількості різних напрямів, 
підгалузей аграрної сфери; 

4) може здійснюватися як невеликими домашніми господарст-
вами, так і великими за розмірами агрохолдингами; 

5) пов'язана з процесами вирощування, обробки сільськогоспо-
дарської продукції, її збереженням, реалізацією, що вимагає організації 
традиційних процесів, які характерні для ведення бізнес-діяльності, а 
саме: маркетинг, логістика, інфраструктура, організація управління; 

6) здійснюється з метою отримання доходу та реалізації окремих 
цілей сталого розвитку; 

7) досить сильно пов'язана з розвитком екологічних систем, при-
родними та кліматичними умовами, які характерні для певної території; 

8) трансформується та розвивається в результаті використання 
інноваційних аграрних технологій, що вимагає поступового впрова-
дження інноваційної моделі розвитку, використання потенціалу сучас-
них цифрових технологій; 

9) для аграрного бізнесу притаманною є сезонність його здійс-
нення, що вимагає і відповідних управлінських рішень та дій для збе-
реження такого бізнесу; 
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10) ймовірність настання ризиків, які не пов'язані з людською по-
ведінкою, а обумовлюється такими причинами: не врожай, природні 
катаклізми, кліматичні аномалії, що вимагає врахування цього в про-
цесі здійснення підприємницької діяльності; 

11) наявність високого рівня конкуренції на ринку сільськогоспо-
дарської продукції, агропромислової продукції, товарів, що вимагає 
постійного аналізу показників власної платоспроможності, оцінки рі-
вня конкурентоспроможності й поступового забезпечення інновацій-
ного оновлення насамперед виробничих потужностей; 

12) сезонність бізнесу впливає на фінансовий стан підприємств, 
що вимагає врахування цього при фінансовому плануванні та прогно-
зуванні економічної діяльності у середньостроковій та довгостроковій 
перспективі та ін. [8, c. 26; 7; 18; 22; 27]. 

Висновки і пропозиції. Отже, у статті поглиблено теоретичні по-
ложення щодо обґрунтування сутності аграрного бізнесу та визначені 
особливості його здійснення в сучасних ринкових умовах. Для цього 
було розглянуто сутність категорії «бізнес» та виокремлено особливо-
сті, які їй притаманні. Це було здійснено на основі аналізу представ-
лених у науковій літературі підходів до розуміння сутності бізнесу як 
економічної діяльності. Встановлено, що бізнес являє собою сукуп-
ність відносин, які виникають між економічними суб'єктами з метою 
виробництва, продажу товарів, послуг для отримання прибутку або 
створення соціальних ефектів. 

У статті систематизовано наукові концепції дослідження сутності 
агробізнесу та встановлено, що існує значна кількість таких концепцій, 
які використовуються науковцями для обґрунтування цього виду підп-
риємницької діяльності. На основі результатів систематизації зазначе-
них концепцій було виокремлено окремі підходи до розгляду такої дія-
льності, серед яких визначені наступні: економічний підхід, галузевий 
підхід, системний підхід, правовий підхід, інституційний підхід, соціаль-
ний підхід. У статті обґрунтовано, що наявність значної кількості різних 
підходів до розуміння сутності агробізнесу пов'язана зі значною кількі-
стю видів економічної діяльності, які за їхньою природою можна відне-
сти до сфери аграрного бізнесу. Також встановлено, що на сьогодні ця 
сфера відіграє одну з найбільш важливих ролей у розвитку національ-
ного господарства, а тому і розглядається аграрний бізнес з позиції за-
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стосування макропідходу до дослідження економічних відносин, які ви-
никають і розвиваються в процесі здійснення підприємницької діяльно-
сті в аграрній сфері. Відповідно у статті запропоновано аграрний бізнес 
розглядати як сектор економіки, який складається з окремих напрямків 
економічної діяльності, в рамках яких суб'єкти господарювання здійс-
нюють виробництво, переробку сільськогосподарської продукції, ство-
рюють агропромислову продукцію з метою отримання прибутку та до-
даткових соціальних результатів. 

Також на основі результатів виокремлення особливостей здійс-
нення бізнесу як економічної діяльності, аналізу змісту концепції тра-
ктування аграрного бізнесу, трактування запропонованого підходу до 
розуміння сутності цього виду бізнесу визначено особливості його 
здійснення в сучасних ринкових умовах функціонування національної 
економіки. 
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THEORETICAL PROVISIONS ON SUBSTANTIATING THE ESSENCE 
AND PECULIARITIES OF THE AGRIBUSINESS DEVELOPMENT 

Abstract. In todays’ environment, agribusiness plays one of the most important roles in de-
velopment the national economy of different countries. The development of this business is directly 
related to the production of food for citizens, which helps ensuring necessary level of food security. 
In addition, its development allows for more efficient use of the existing natural potential of coun-
tries and thereby contributes to the intensified economic activity in the country. Accordingly, theo-
retical and applied provisions in the agribusiness development are relevant today. 

In the article, theoretical provisions on substantiation of the agribusiness essence as a 
type of the entrepreneurial activity are considered. This was done based on the study of the 
business essence as a type of the economic activity, substantiation of the specific features of 
this activity, and its implementation in the market conditions of the national economy. 

In the article, considerable attention is also paid to the study of the approaches available 
in the scientific literature to the essence of the agribusiness. This made it possible to identify the 
following approaches, to systematize them, and, as a result, to identify the main basic ap-
proaches that are most often used by scientists when considering the content of the agribusi-
ness. These approaches include the following ones: economic, sectorial, systematic, legal, insti-
tutional and sociall. A detailed consideration of these approaches allowed the author to propose 
its own approach to understanding the content of the agribusiness, namely to consider it as a 
sector of the economy consisting of separate areas of the economic activity within which eco-
nomic entities produce, process, sell agricultural products, create agro-industrial products to gen-
erate profit and additional social outcomes. In other words, within the article, the macro approach 
to the essence of the agribusiness is used. As a result, it also allowed us to substantiate the main 
features of the economic activity related to the functioning of the agribusiness sector.  

In the course of the study it was found out that institutional factors play a significant role 
in the agribusiness development today, namely: available state support and effective activity 
of public authorities and local self-government bodies in regulating the economic activity within 
the national economy sector. 

Keywords: agribusiness; business; agriculture; agricultural enterprise; agricultural sec-
tor, national economy. 
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